APPELLA

Компания APPELLA была основана в швейцарском городе Поррентрай горного района Юра - колыбели Швейцарского часового искусства. Произошло это событие в январе 1943 года, а уже несколькими месяцами спустя, с легкой руки Поля Глокера - легендарного швейцарского часового мастера - показались на свет и первые часы APPELLA.

Сегодня APPELLA входит в престижную группу швейцарских часовых компаний, которые производят сертифицированные хронометры. Каждый механизм в таких часах имеет индивидуальный сертификат, выданный Швейцарским Институтом Официальной Хронометрии (COSC).

Гордость APPELLA - это уникальные коллекции часов, каждая из которых сама по себе является признаком исключительного мастерства: 

мужская коллекция многофункциональных механических часов, выпущенных ограниченным тиражом; 

женская коллекция часов, украшенных безупречно чистыми VVS-бриллиантами; 

коллекция золотых часов. 

Компании также принадлежит еще одно достижение в области часового искусства. APPELLA создала самые тонкие золотые часы в мире. Их официальная презентация состоялась 6 ноября 2005 года. Сейчас любой желающий может увидеть эти часы на стенде самых высоких инновационных достижений Швейцарии в Базеле.

Выпуск лимитированной, бриллиантовой и золотой коллекций носят ярко выраженный имиджевый характер. В то время как желание позаботиться о клиенте с достатком среднего уровня подтолкнуло компанию на создание классической коллекции. Благодаря высоким техническим характеристикам, элегантному дизайну, безукоризненному качеству и доступной цене часы этой линии стали особенно популярны на Украине.

Классическая коллекция представлена богатым ассортиментом. Сейчас она насчитывает около 200 механических и кварцевых часов. Благодаря плодотворной работе дизайнеров, происходит регулярное обновление модельного ряда. Женские часы APPELLA - это модели самых разнообразных форм и размеров. С гладким, гильошированным или перламутровым циферблатом. В любом цветовом исполнении, в том числе и в розовом золоте. Многие модели украшены полудрагоценными камнями, чей блеск придаёт часам особую красоту и очарование. Мужская коллекция APPELLA также отличается многообразием форм и цветовых решений корпусов, браслетов, циферблатов и ремешков. Различные элементы дизайна, такие как заводные ключи и кнопки особой формы придают мужским часам APPELLA современный и очень запоминающийся вид.

Есть в коллекции APPELLA и парные модели, то есть часы, одинаковые по форме, но разные по размеру. Такие часы могут стать прекрасным подарком к свадьбе или юбилею семейной жизни. Кварцевые часы оснащены механизмами от швейцарской компании RONDA. Это имя говорит само за себя. Отличительные характеристики кварцевых часов APPELLA на механизме RONDA - точность и надежность. 

Механические модели укомплектованы механизмами от концерна ETA - мирового лидера в производстве швейцарских механизмов. Используются только лучшие калибры механизмов, и поэтому механические часы APPELLA: 

содержат 25 камней (они обеспечивают долговечность и точность хода механизма); 

имеют окошечко на циферблате ("Heart beat" или "Открытое сердце"), которое позволяет наслаждаться отлаженной работой механизма, не снимая часы с руки; 

оснащены автоподзаводом - теперь Вам не обязательно ежедневно заводить механику. Ваши часы заводятся сами в результате легких движений руки или просто ходьбы. 

обладают системой ETACHRON, которая позволяет особо тонко настроить точность часов; 

снабжаются надежной противоударной системой INCABLOCK, смягчающей любые удары по часам. 

APPELLA не только использует лучшие механизмы, но и заботится о том, чтобы комплектующие к часам были самого высокого качества.

Очень важная деталь в часах - это стекло. Цена часов во многом зависит от его твердости и качества. Во всех часах Аppella установлено высококачественное стекло: одни модели укомплектованы закаленным минеральным стеклом - оно обеспечивает надежную защиту от непредвиденных ударов, другие идут с сапфировым стеклом, что к тому же является гарантией отсутствия царапин.

Отметим, что в механических часах APPELLA задняя стенка выполнена из прочного прозрачного стекла, сквозь которое виден механизм. Это не только оригинальное дизайнерское решение, но и отличительный признак дорогих часов. Компании, выпускающие дешевые часы никогда не покажут Вам свой механизм.

В классической коллекции APPELLA широко представлены модели на кожаных ремешках, изготовленных из высококачественной кожи. Все часы APPELLA оснащены надежной и удобной застежкой типа "бабочка". На сегодняшний день это самая современная и дорогая застежка, которую могут себе позволить не многие часовые производители.

Браслеты часов APPELLA сделаны из цельнометаллических звеньев. Такие браслеты в производстве обходятся значительно дороже, но они прослужат Вам намного дольше, чем "гнутые", изготовленные из проката металла. К тому же, цельнометаллические браслеты и выглядят на порядок солиднее и внушительнее.

Нержавеющая сталь - материал, из которого производятся все корпуса и браслеты швейцарских часов Аppella. На сегодняшний день в часовом производстве сталь является лучшим материалом: твердым, надежным, износоустойчивым. В отличие от других материалов, сталь не вступает в реакцию с кожей. Еще одно неоспоримое достоинство стали - покрытие на ней держится гораздо дольше и лучше, чем на любом другом металле. Сам процесс нанесения покрытия в производстве выходит более дорогим, но Аppella старается учитывать интересы клиентов.

При выборе часов необходимо особенно внимательно подойти к вопросу покрытия. К сожалению, ряд часовых торговых марок не уделяют достаточного внимания качеству покрытия часов, и, как результат, такие часы довольно быстро принимают непрезентабельный вид. Необходимо отметить, что покрытие часов APPELLA - это 18-каратное золото (750-ая проба) толщиной в 5 микрон. При этом покрытие наносится самым надежным на сегодняшний день IPG методом. Технологически, это очень сложная процедура, но зато она действительно обеспечивает достойное качество покрытия.

Все часы APPELLA имеют водозащиту до 30 метров, а механические - до 50 метров. Для того, чтобы обеспечить часам APPELLA лучшую водозащиту, задняя крышка часов не прессуется, а крепится на винтах.

На сегодняшний день APPELLA является одной из самых привлекательных швейцарских торговых марок в отношении цены. К этому остается прибавить качественные комплектующие, стильный дизайн и безукоризненное качество.

Какую бы из моделей APPELLA вы не выбрали швейцарское качество, высокий престиж и удовольствие от приобретения этих часов гарантированы.
