Candino

Основы компании ныне именуемой CANDINO Co Ltd. были заложены семейством часовщиков Flury (Флюри) еще в конце XIX века. Как торговая марка CANDINO была зарегистрирована в 1947 году. Компания обязана своим успехом склонностью к простоте и реалистичным направлениям. Компания не пытается диктовать моду на часовом рынке, вкладывая огромные средства в рекламу и PR, скорее наоборот — гибко адаптируется к уже существующим и вновь зарождающимся тенденциям.

Секрет успеха Candino — делать только то, что хочет покупатель! Cовременный ассортимент часов Candino представлен четырьмя линиями, каждая из которых обладая собственной идеологией предназначена для особого круга потребителей: ELEGANCE — элегантная линия, классический стиль — часы для людей обладающих харизмой и желающих произвести выгодное впечатление на окружающих. VITALITY — спортивная линия — идеальный выбор для активных, ведущих здоровый образ жизни людей. CRAFT — линия механических часов, воплощение технического совершенства и незыблемости традиционных ценностей — выбор солидных, серьезных, уверенных в завтрашнем дне людей.

CANDINO имеет пожалуй наилучшее соотношение цена/качество среди всех часовых марок Швейцарии — швейцарские часы по самой демократичной цене — кредо компании CANDINO. С 2002 CANDINO является членом Festina Group вместе с такими марками как Jaguar, Festina, Calipso.
