История часовой компании JOWISSA берет свой исток еще в 1951 году прошлого столетия в г. Беттлах, который расположен в регионе Бил-Грехен-Золотур и который в течение столетий известен производством разных видов швейцарских часов. Компания JOWISSA была основана как традиционное семейное предприятие, изготовляющее качественные часы. Даже, и, не смотря на то что, прошло столько времени, компания никак не изменила старым и добрым традициям и до сегодняшнего дня существует как семейный бизнес династии часовщиков семьи Wyss. От фамилии и имен основателей компании и произошло благозвучное, но в тоже время и непривычное название компании JOWISSA и соответственно название часовой марки.

Путь развития и становления этой часовой компании, как и многих других, был в период становления не совсем гладким. До 1951 года, когда семья Wyss приняла решение об основании своей часовой марки, часовщики семьи Wyss наладили производство часов на заказ от других известных часовых марок Швейцарии, отличившись при этом исключительным качеством исполнения работы и своими личными подходами к изготовлению часов. Имея за спиной многолетний опыт и большое количество неисполненных дизайнерских идей, все же назревает решение об открытии своего собственного производства часов.

На сегодняшний день компания JOWISSA прочно позиционируется на рынке как производитель часов из нестандартных материалов. Кроме использования ОЕМ – кристаллов, заменяющих стандартное стекло в часах, компания Jowissa развивает так называемые Nature – направления. Спецификой этого направления является производство наручных часов из натуральных материалов таких как: оникс, опал, малахит, бирюза, обсидиан, азурит, итальянский мрамор, также из ценных пород дерева. Результатом такого технологически трудоемкого процесса есть создание уникальных в своем роде серий часов. Также отличительной чертой часов Jowissa является ювелирная огранка стекол большинства моделей и использование кристаллов вместо традиционного стекла.

Все модели часов JOWISSA собираются вручную и проходят поэтапное тестирование элементов сборки.

Ведущие дизайнеры компании, в их числе и президент компании Leander Wyss постоянно работают над разработкой новых моделей и созданием новых коллекций часов. Среди большого изобилия часов в модельном ряде встречаются как часы классического типа, так и часы с дизайном модных тенденций, что является признаком особой политики руководства компании, нацеленной на привлечение и завоевание клиентов разного возраста и вкусов. Многолетний опыт и собственные разработки нацелены на высшее качество и максимально отвечающее требованиям клиентов сервисное обслуживание.
