Франция на протяжении многих столетий является центром мировой моды. Виртуозно сочетая опыт, ювелирные традиции и модные тенденции, французские часовые мастера создают свои творения в истинных традициях высокой моды, являясь для всего мира эталоном элегантности и шарма.

Часы, созданные во Франции, невозможно спутать ни с какими другими: швейцарскими, немецкими, итальянскими... Если швейцарцы продают Имидж, то французы - Стиль.

На заре часового дела французские мастера составляли достойную конкуренцию английским и швейцарским часовщикам. Центром часового производства Франции издавна был город Безансон - древняя столица исторической области Франш-Конте (восточный район Франции). Часовые мастера этого региона еще с XVII века были официальными поставщиками часов для французского королевского двора. Безансон носит титул самого зелёного города Франции. Здесь природа дарила вдохновение и щедрой рукой раздавала идеи французским дизайнерам и мастерам.

Месье Гвендаль, руководитель восточно-европейского департамента компании Le Chic , представляет философию торговой марки следующим образом: "Творить для женщины, которая хочет подчеркнуть свою индивидуальность, присущие только ей достоинства".

Часы Le Chic  - не просто часы. Прежде всего, это ювелирное украшение, которое приносит женщине радость и эстетическое наслаждение. Чувственные и изысканные, эти часы находятся в гармонии с последними тенденциями моды. Часы инкрустированы камнями Swarovski, знаменитым французским хрусталем Baccara, жемчугом и перламутром. Оригинальность работ французских дизайнеров заключается в выборе необычных для часов материалов, таких как кожа ската или мех пони. Все это позволяет женщине создавать свой неповторимый и запоминающийся образ.

Бренд Le Chic  представлен несколькими линиями.

Линия Baccara (Баккара) - коллекция часов на ремнях с использованием хрусталя Баккара. Баккара - предмет национальной гордости Франции, символ престижа и роскоши. Часы этой линии подойдут женщине под любой наряд - они легкие, прозрачные, ослепительные и роскошные. Есть в этих украшениях что-то мистическое, а грани стекла отражают грани женской индивидуальности.

Часы из линии Le Chronograph (Хронограф) созданы для женщины, которая ценит собственное время. Они идеальны для походов в казино или боулинг клуб.

Ювелирная коллекция часов на браслете L'inspiration (Вдохновение) выполнена в стиле богатства и элегантности. Часы выглядят по-вечернему роскошно, но придадут женственность и дневному строгому наряду. Идеально подходят к брючному костюму или коктейльному платью.

В моделях коллекции L'affection (Привязанность) корпуса часов стилизованы под старинное серебро. Выглядят по-настоящему аристократично, а в сочетании с кристаллами и стразами - достаточно торжественно для любого праздничного мероприятия. Идеально дополнят романтически образ деловой женщины.

Гордость Le Chic  - две выпущенные лимитированным тиражом коллекции - Enigma и Constance.

В основе коллекции Enigma (Вечность/Загадка) - уникальные фирменные механизмы-скелетоны от Le Chic . Каждые часы уникальны и имеют выгравированный на задней крышке корпуса индивидуальный номер. В моделях этой коллекции используются сапфировое стекло, стильные ремни из кожи питона с необычными цветовыми решениями. Особый шик и гламурность придают моделям инкрустации из камней и гравировка на элементах механизма.

Элегантная и изысканная коллекция Constance (Постоянство) привлекает великолепными браслетами из высокотехнологичной керамики. Часы Constance отличаются непревзойдённо высоким качеством, поскольку керамика - это самый устойчивый к царапинам материал. В этих моделях используются сапфировое стекло, швейцарский механизм Ronda. Так же как и в коллекции Enigma, каждые часы выпущены лимитированной серией. Новая коллекция предназначена для активных женщин, любящих элегантность и безупречное качество. Изюминкой круглого корпуса является вращающийся безель. Черный, белый, розовый... Вот они - самые эффектные цвета коллекции Constance!

Изделия фирмы Le Chic  ("Шик") - чувственные и изысканные, демонстрируют высокое качество, французскую элегантность и утонченный дизайн; соединяют в себе сиюминутное и вечное, мимолетность моды и постоянство красоты.
