Сегодня существует много часовых марок, предлагающих часы отличного качества. Это надежные часы, изготовленные из высококачественных материалов, со стильным и внушительным внешним видом, наделенные громким именем и престижной легендой. 

Но среди отличительных особенностей этих часов есть одна, не всегда приятная для рядового потребителя деталь. Правильно, это - цена, а она варьирует от весьма недешевой до, прямо скажем, очень дорогой. Такова жизнь, и за лучшие вещи часто приходится платить дороже. Хотя бывают и исключения. Одно из таких исключений, мы хотим вам представить. Это часы NEXXEN, которые, кроме других достоинств, выделяются и привлекают еще и своей недорогой ценой.

Взглянув на витрину Nexxen, вы сразу отметите, что эти часы относятся к солидному классу. Об этом говорит их дизайн и внешний вид. Если же взять часы в руки и рассмотреть повнимательнее, то целый ряд признаков только укрепят уверенность в этом: швейцарские механизмы, декорированные циферблаты, литые браслеты из нержавеющей стали, качественное покрытие, устойчивое к царапинам и ударам сапфировое стекло.

Каким же образом этой торговой марке удалось добиться сочетания высокого качества и привлекательной цены? Все очень просто - покупая часы NEXXEN, Вы не получаете в придачу к часам дорогую легенду, а соответственно, за нее и не платите. Второй важный фактор - компания владеет собственным предприятием по производству комплектующих и сборке, что тоже помогает держать на свою продукцию доступные цены. Наконец, - это разумный подход к рекламе, благодаря которому покупателям не приходится оплачивать широкомасштабные и дорогие рекламные кампании, - покупатель платит только за часы.

История марки NEXXEN

Компания NEXXEN осваивает часовой рынок с 1984г. Начинала она как производитель часовых комплектующих. Успешное развитие бизнеса позволило компании не только обслуживать известные швейцарские марки, но и запустить свою собственную линию часов. Произошло это в 1991 году.

Сегодня компания выпускает все больше и больше моделей под собственной торговой маркой. Руководство компании с самого начала приняло решение закладывать в свои часы реальную цену и сейчас продолжает придерживаться этого правила. Растущее количество покупателей в разных странах, предпочитающих NEXXEN - наглядное подтверждение тому, что это правильная политика.

Ассортимент марки NEXXEN

Модельный ряд NEXXEN богат и располагает к покупке. Это красивые часы, среди которых покупателю часто непросто остановиться на одной модели - хочется сразу несколько.

Визитной карточкой коллекции является ряд хронографов, которые выглядят очень внушительно и стильно. Это, действительно, запоминающиеся модели, которые по праву пользуются большим спросом. Весьма популярны также мужские часы NEXXEN с прямоугольным корпусом на литом браслете из нержавеющей стали. 

Прекрасную половину человечества привлекает большой выбор элегантных моделей в различных расцветках, в том числе с покрытием розового золота. Очень интересны модели, инкрустированные полудрагоценными камнями. Их блеск придаёт часам особую красоту и очарование.

В отличие от большинства других часовых фирм, NEXXEN не только предлагает украинским покупателям модели, которые поступают на рынки других стран, но и ищет индивидуальный подход к нашему потребителю.
