Компания ORIENT Watch Co Ltd. создана 13 Июля 1950 года в Hino City, Токио.

Компания занимается разработкой, производством и продажей различных видов часов, электронных компонентов, прецизионных станков, промышленных принтеров, продажей ювелирных изделий.

На заводах компании производится огромное количество наручных часов ORIENT различных видов, механических с ручным и автоподзаводом, кварцевых, электронных, с питанием от солнечной батареи и от кинетического блока заряда аккумулятора.

Для внутреннего японского рынка компания также производит часы следующих дизайнерских марок: Lancetti, Georges Rech, Marie Claire, Michiko London.

В Японии наиболее сильные позиции в часовом бизнесе занимают четыре фирмы (в порядке величины на мировых рынках) Citizen, Seiko, Casio и Orient. В Украине часы Orient на сегодняшний день являются самыми популярными механическими часами - до кризиса 1998 года доля часов Orient на часовом рынке СНГ в секторе механических часов составляла до 70 процентов. Эти часы сочетают в себе достаточно высокую надежность механизма и корпуса и невысокую цену. Точность этих часов составляет +/- 20 секунд в день, а починить их сейчас могут практически в любом ремонте часов на всем пространстве СНГ. 

Часы Orient производятся в трех местах - Корее, Китае и Японии. Отличить место производства можно с большой долей вероятности по заводской этикетке, прикрепленной к часам с названием их модели - они бывают желтыми, зелеными и красными. Желтые - Япония, Зеленые - Корея и Красные - Китай. 

В нашей стране присутствуют практически только часы, собранные в Корее. Качество у всех трех мест производства практически одинаковое.
