Sauvage - особенные, не похожие на другие, индивидуальные часы. Со своим ярким стилем, который говорит сам за себя.

С часами Sauvage чувствуешь себя свободным от стереотипов и навязанных повседневной жизнью тенденций.

Sauvage - это часы для активной жизни, создающие настроение индивидуального стиля, чувства энергии и превосходства в любой жизненной ситуации. Деловые переговоры, романтический ужин, встреча с друзьями одинаково удачны с часами Sauvage.

Sauvage - всегда актуальный и успешный стиль. Линии Sauvage:

Energy . Тон задает блеск нержавеющей стали, матовый сверхпрочный и легкий титан, подчеркнутые стильными циферблатами, минеральными стеклами с алмазной огранкой, цельнометаллические браслеты и оригинальные ремешки. С Sauvage Energy формируется по-настоящему независимый подход к самовыражению сильного характера.

Drive - "драйв". Часы, с агрессивным и привлекательным дизайном, которые сразу бросаются в глаза и бьют все рекорды по узнаваемости. Синий, красный, желтый ремешок из каучука - это яркий импульс, создающий настроение энергии для любителей активного образа жизни. В линии ненавязчиво присутствует акцент ключевых элементов часов: секундные стрелки, даты и кнопки моделей выглядят эффектно вызывающе.

Triumph - "триумф". Характерные формы корпусов, элегантные циферблаты, изящные ремешки, прошитые вручную, оригинальные застежки-бабочки. За внешнее спокойствием дизайна просматривается индивидуальный харизматичный стиль.

Часы Sauvage производятся во Франции. В зависимости от уровня сложности в модельном ряде часов используются кварцевые механизмы Seiko, Miyota (Япония). Качество производства механизмов страны восходящего солнца делает часы марки Sauvage надежными в использовании и неприхотливыми в эксплуатации. В большей части моделей применяются технически усложненные кварцевые механизмы Miyota. В качестве отличительных элементов в механизмах используются: лунный календарь, секундомер, определение даты и дня недели и многие другие эффектные функции современных часов, наличие которых делает часы Sauvage не просто ярким дополнением вашего стиля, а престижным прибором, измеряющим различные временные показатели. При этом дизайн таких часов отличается оригинальностью и неповторимостью. 

Элегантность и вызов, роскошь и дерзость, классическое и экстравагантное - только Sauvage по силам органично сочетать несочетаемое. 

SAUVAGE Импульс твоего стиля... 

Техническое описание часов Sauvage:

Производство, сборка и контроль качества часов производятся во Франции. B часах стоят механизмы японских (Miyota, Seiko) и швейцарских (Ronda) производителей, корпус выполнен из нержавеющей стали 316L, которая обладает превосходными антикоррозийными свойствами благодаря наличию на поверхности металла слоя оксида хрома, водозащита часов до 10 АТМ. Для защиты циферблата используется закалённое минеральное стекло, pемни к часам изготовлены из натуральной кожи или высококачественного каучука, застёжка на ремне либо "бабочка" либо классическая, задняя крышка корпуса закреплена на винтах или закручивается, заводные головки завинчивающиеся (водоустойчивые) с логотипом бренда (на топ моделях).

