Adriatica

История торговой марки швейцарских часов Adriatica связана с историей Часовой компании Монтелье, основанной в 1852 году в городе Монтелье, по близи Мюртена (франц. Морат), на холмах Часовой долины в Швейцарии.

Часовая компания Монтелье развивалась в период так называемой "Прекрасной эпохи" истории европейского континента. Эпохи, когда уже отгремели выстрелы франко-прусской войны, а гроза Первой мировой ещё не виднелась на горизонте. Именно в это время произошёл значительный прорыв в развитии науки и техники, что в свою очередь, конечно же, благотворно повлияло на развитие часового дела.

Совершенствование методики создания часовых механизмов подтолкнуло Часовую компанию Монтелье в 1931 году начать выпуск нового модельного ряда Adriatica. Идею выпуска новой линии подсказал владелец компании г-н Букенхаймер, а название часов произошло от названия древне этрусского города Адрия, контролировавшего северное побережье Адриатического моря. Это очаровательный регион, где лучшие дизайнеры Часовой компании Монтелье черпали свое вдохновение.

Уже к середине 30-х годов часы Adriatica обретают большую популярность, как в самой Швейцарии, так и в соседних с ней регионах. Например, стоит сказать о том, что во второй половине 30-х годов в Королевстве Югославия, при дворе князя-наместника Павла, личная гвардия была экипирована часами Adriatica лимитированной модели Guardian.

На протяжении Второй мировой войны, а также вплоть до 1949 года производство часов Adriatica было остановлено. Но уже к 1962 году двум дочерним предприятиям Часовой компании Монтелье, расположенным в Биле (франц. Бьен), а также в Базеле удается достичь производства довоенного уровня. Модельный ряд пополняется новыми, преимущественно классическими, круглыми часами, среди которых особенно выделялась модель World Сhampion. Adriatica вновь приобретает былую славу.

Популярность Adriatica растет в странах не только Западной, но и Восточной Европы, попасть на рынок которой было намного сложнее. Вследствие этого семья Флюри, новые владельцы марки, с начала 70-х годов продолжают увеличение модельного ряда. В эти же годы активно идет поиск новых международных партнеров и закладывается фундамент широкой современной торговой сети.

С 1998 года основное производство часов Adriatica сосредоточено в городе Донжио, который расположен в италоязычном швейцарском кантоне Тичино. Сейчас этот регион является одной из основных кузниц швейцарской часовой промышленности.

На сегодняшний день Adriatica входит в Федерацию швейцарской часовой индустрии (Federation of the Swiss Watch Industry FH). Марка располагает колоссальным ассортиментом - более 300 моделей с разнообразными вариантами расцветок. Это просто удивительный показатель для Swiss Made бренда. Секрет особого успеха бренда Adriatica кроется в сочетании итальянского понимания красоты и швейцарского качества.

На заре XXI века Adriatica быстрыми темпами расширяет свое представительство в странах Европы, Азии, Африки и Америки. C 2006 года марка официально представлена и на Украине. Марка Adriatica постоянный участник выставок, в том числе и самых престижных в Мюнхене и Базеле.
