Alfex

Компания ALFEX была основана относительно недавно, в 1974 году, однако с тех пор она неоднократно заявляла о себе, а в последнее десятилетие ALFEX является обязательным участником всех крупных часовых и ювелирных выставок, а также неоднократным лауреатом дизайнерских конкурсов.

Единственное производство в Тессине со специалистами высочайшей квалификации позволяет производить часы с подлинно швейцарским качеством. Географически фирма расположена недалеко от итальянской границы, и итальянская мода Metropole Milan становится важным фактором в становлении ALFEX и в достижении им громадных успехов.

Так, последовательно в 1996, 1997 и 1998 годах за уникальность оформления часов марке ALFEX дизайнерским центром North-Rhine Westphalia присуждалась «Красная Точка» (Red Dot) в номинации «Высокое Качество Дизайна», а в 2000 году модель ALFEX 5400 с двумя циферблатами отметил наградой знаменитый Чикагский Музей Архитектуры и Дизайна.

Все часы ALFEX полностью изготовлены из нержавеющей стали или из нержавеющей стали с позолотой, что полностью исключает риск аллергических реакций на часы или изменение цвета часов. Все модели оснащены точным часовым механизмом от Ronda или ETA, и в большинстве своем имеют водостойкость до 50 метров. Кожаные ремешки изготовлены из кожи теленка с высококачественной обработкой.

Настоящей находкой для ALFEX стал Георг Плум, немецкий дизайнер с мировым именем, который с самого начала своей карьеры создавал удивительные проекты. В компанию он пришел уже известным специалистом, но именно в работе над созданием часов и украшений Плум достиг абсолютного совершенства. Он является автором подавляющего большинства моделей ALFEX, и каждая новая коллекция, выходящая из-под руки мастера, пользуется большой популярностью у людей, ценящих в аксессуарах прежде всего стиль.

Нужно отметить, что компанию никогда не интересовало создание часов как безликого устройства для отсчета времени, только лишь функционального прибора. Даже хронографы ALFEX всегда несли в себе, прежде всего, эстетический заряд, идею гармоничного сочетания содержания и дизайна. Максимум что позволяли себе разработчики - это три дополнительных круглых циферблата и окошечко для обозначения даты, при условии, что основной циферблат не нагружен цифрами. Подобный минимализм дизайна, однако, никогда не был в ущерб «швейцарскому качеству» часов, понятию, включающему в себя такие необходимые элементы как точность хода высококлассных кварцевых механизмов, водонепроницаемость до трех или пяти атмосфер, высокая прочность и гипоаллергенность материалов.

Компания Alfex выпустила коллекцию часов и украшений с бриллиантами. Бриллианты и сверкающие камни - наиболее заметная тенденция в часовой моде этого осенне-зимнего сезона. В большинстве случаев блеск бриллиантов излучает циферблат и безель. В новых моделях компании ALFEX - Diamond Collection все по другому. Акцент делается не на центр часов, а на дерзость, пренебрегающую изысканными деталями: в модели 5452 изящные элементы расположенные на стыке корпуса часов и браслета из нержавеющей стали. Центральные элементы браслета, которые соединяют звенья с корпусом содержат по 7 бриллиантов с каждой стороны. Дизайн модели 5452 был разработан известным немецким дизайнером Георгом Плюмом (Georg Plum). В часы вставлен первоклассный швейцарский кварцевый механизм. Корпус сделан из нержавеющей стали, но тем не менее является антиаллергенным, говоря другими словами не содержит в своем составе никеля. Корпус часов водостойкий до 30 метров. Начиная с конца сентября эти часы появились в продаже в двух вариантах со светлым и темным циферблатами. 

В 2002 году компания создала и запатентовала новый тип материала - каучук Elastan 3000. Для создания первой модели на его основе была приглашена победительница конкурса дизайнеров, никому до того момента не известная, Марин Крэмер. Результаты этого проекта сегодня известны любому европейцу, хотя бы раз державшему в руках глянцевый журнал. Модель Bango Time из яркого цветного каучука, с циферблатом, расположенным на боковом сечении корпуса, мгновенно стала самым модным хитом сезона и завоевала немыслимое количество наград, в том числе и Red Dot Award - самую престижную премию в области европейского дизайна. Все модели коллекции Bango произведены в Швейцарии из противоаллергенной нержавеющей стали и ремнем из материала Elasten 3000, с водонепроницаемостью до 30 м. Модели Bango доступны в четырех цветовых решениях: черный, песочный, оливковый и оранжевый.

Основное стремление компании ALFEX - вписать свои модели в любой гардероб, любой ряд аксессуаров, любую жизненную ситуацию своих поклонников и поклонниц, которые могут быть как одинокими созерцателями, так и любителями шумных празднеств и гуляний. Главное отличие ALFEX от большинства появившихся недавно дизайнеских и фэшн-марок в том, что она является часовой компанией с богатыми историческими традициями производства качественной продукции. Помимо моделей, рассчитанных на мгновенный успех, компания по-прежнему производит и полный набор мужских и женских классических часов, соответствующих всем стандартам Swiss made. 

