Casio Computer Co., Ltd.  — японский производитель электронных устройств. Корпорация основана в 1946 году в Токио. В 1957 году фирма Casio выпустила первый в мире полностью электронный калькулятор (Модель 14-А).

CASIO - одна из наиболее известных японских торговых марок. Компания CASIO зарекомендовала себя как мировой лидер на рынке калькуляторов, электронных часов и телевизоров на ЖК-дисплее.

CASIO достигла выдающихся успехов, развивая новые технологии в таких важнейших областях, как производство сенсоров, жидких кристаллов, создание на их основе новой продукции, а также в открытии новых рынков. Среди спектра моделей предлагаемых CASIO, Вы всегда найдете свою, с функциями необходимыми именно Вам.

Изделия CASIO - это высочайшее японское качество при цене, доступной каждому.

Сегодня CASIO стала символом прекрасных, удобных в использовании изделий с широким спектром применения.

Технология CASIO Tough Solar

Аккумуляторы, подзаряжающиеся от солнечного света, уже давно применяются в часах, их достоинства, как и слабые стороны, хорошо известны. Инженеры компании Casio в своей новой оригинальной разработке - серии наручных часов Tough Solar - постарались свести на нет недостатки и максимально усилить преимущества.

Можно выделить основные направления часового производства, которым Casio уделяет пристальное внимание: 

Коллекция Casio G-Shock в этом году существенно изменила имидж: ее направления стали, ориентированы на определенные возрастные категории и стили жизни. Компания представила новую линию Casio G-SHOCK Sneakers, модели G-7302,легкие яркие часы для подростковой клубной аудитории. Новое направление поддержала и другая линия Casio G-Shock Rough Rider, модели G-300 и G-350, предназначенные для широкого круга молодежи и поклонников экстремального спорта. Отличительной особенностью некоторых моделей линии Casio G-Shock стал кожаный ремешок, созданный из синтетического материала, визуально практически неотличимого от натуральной кожи, но обладающего повышенной прочностью и устойчивостью к агрессивным средам. Кроме повышенной водонепроницаемости 200 метров, модели Casio G-Shock G300/350 дополнены функциями секундомера, яхт-таймера, мирового времени в 27 городах, 5 независимыми будильниками, полным календарем до 2039 года. 

Существенные изменения претерпела коллекция Casio Baby-G - это женская линия ярких стильных часов, предназначенных для спорта и активного отдыха. В отличие от коллекции Casio G-Shock, придерживающейся единого стиля, все новые модели Casio Baby-G абсолютно разные, поэтому сегодня эта коллекция представляет полный дисплей "модных штучек", специально созданных для девушек-тинейджеров. Следует отметить в новых серях модели Casio Baby-G Square BG-184 и Casio Baby-G BG-180. Хитом года стала новая молодежная коллекция Casio Baby-G City Style - BG-1200, включившая в себя модные тенденции и новейшие технологии Casio. Помимо обязательных для линии G-Shock секундомера, таймера, будильника часы оснащены записной книжной на 40 номеров, мировым временем в 30 городах и датчиком динамики температур в крупнейших городах мира. 

Компания Casio решила поставить точность хода под постоянный контроль внешнего источника, в правильности показания которого сомневаться не приходится: сигналы на радиовышки идут от атомных часов, расположенных в национальной физической лаборатории Гринвича и немецкой национальной лаборатории, а оттуда поступают прямо в приемник, встроенный в модуль часов. Сегодня практически все главные линейки Casio оснащены технологией Casio Wave Ceptor. 

Продолжают совершенствоваться коллекции Casio Protrek и Casio Sea Pathfinder. Часы этих линий стали незаменимыми спутниками всех, кто увлекается путешествиями, водными и экстремальными видами спорта. Помимо стандартного набора функций присущих спортивным часам - секундомера, таймера и будильника, модели коллекции Casio PROTREK снабжены цифровым компасом, барометром, термометром и альтиметром (измерение высоты), а в серии Casio Sea Pathfinder можно найти функции глубиномера и данные о приливах и отливах. 

Среди модельных рядов Casio отдельно стоит титановая коллекция Casio Lineage, ее основное отличие от других серий состоит в том, что корпуса и браслеты целиком изготовлены из сплава титана. Использование титана решает две проблемы: снижает вес часов и этот материал не вызывает аллергии, что очень важно для людей подверженных аллергии на металлы. 

