Haurex - одна из наиболее известных часовых марок Италии. Истоки компании берут своё начало в 1989. Постоянно представляя новые изумительные модели, сегодня, после 17 лет существования, Haurex занимает одно из лидирующих мест среди производителей высококачественных стильных часов в Европе.

Мисс Франции 2007 Рейчел Трэпани считает: "Умение идти в ногу со временем и тонко чувствовать всё то, что сегодня становиться по-настоящему модным, - вот что привлекает меня в этом бренде больше всего". Именно Haurex, одна из наиболее известных часовых марок Италии, с 20 летней историей, постоянно представляя новые изумительные модели, занимает одно из лидирующих мест среди производителей высококачественных стильных часов в Европе.

Успех бренда Haurex объясняется необычным, интригующим дизайном его изделий, каждое из которых имеет свою историю, свой характер, отраженный в названии модели. Часы Haurex агрессивны, в то же время элегантны и игривы. Они всегда индивидуальны, что отличает их от других часовых марок и притягивают тех, кто хочет иметь неординарные, выделяющиеся из общего ряда часы.

Коллекцию часов Haurex составляют часы классического, спортивного, фэшн и ювелирного направлений. Такой богатый ассортимент марки позволяет владельцу легко подчеркнуть свой стиль и индивидуальность. Созданием внешнего облика часов занимаются современные, придерживающиеся новаторских взглядов дизайнеры Италии. С недавнего времени над созданием коллекций Haurex работает также известный итало-американский дизайнер J.J (Джей Джей), Часы, созданные по его эскизам, воплощают последние тенденции моды и задают настроение. Живые и яркие цвета, сверкающие камни Swarovski в сочетании с такими материалами как сталь, каучук и кожа прекрасно передают настоящий итальянский темперамент. Представлять бренд на мировой арене выпала честь известным итальянским актерам.

Луиза Корна - итальянская певица, актриса и ведущая наиболее популярного телевизионного канала Италии Rai Uno, а также известный итальянский актёр и ведущий Вальтер Нудо являются лицами бренда Haurex, соответственно коллекций Glamour и First. 

Одна из наиболее популярных моделей в этом году - модель Femme из женской линии Glamour. Столь женственные часы могут стать воплощением элегантности и стиля для любой представительницы прекрасной половины. Блеск камней Swarovski, роскошный дизайн и легкая пластика модели Honey притягивает взгляды окружающих. Обладательнице этих часов непременно гарантирован головокружительный успех, так как не заметить такое украшение просто невозможно. Часы модельного ряда Prestige понравятся как элегантной леди, так и светской львице. Поклонницы стильного шарма, безусловно, оценят эти часы.

Мужское начало ярко выражено в часовой линии коллекции First. Модель Challenger является эталоном мужественности, выраженной в строгих стальных линиях корпуса. Эти часы - бесспорный лидер продаж. Сильные, свободолюбивые, самодостаточные и знающие себе цену мужчины выбирают часы модельного ряда Inteus. А для деловых людей, которые часто путешествуют, компания Haurex предлагает модель Big Fly с полезной возможностью показывать время сразу нескольких часовых поясов. Вне конкуренции владелец часов Raptor. Он - победитель, он не умеет проигрывать. Идеальное сочетание функциональности и формы, воплощенное в этих часах добавят стильному "хищнику" необыкновенной харизмы.

Double-D - такое название часы получили из-за своего двухстороннего вращающегося корпуса, позволяющего своему владельцу легко менять циферблат в зависимости от гаммы его одежды. В этих часах работают два независимых механизма. Такие часы заинтересуют тех, кто особенно ценит все оригинальное и необычное.

На последней выставке в Базеле "Baselworld 2008" Haurex презентовали новинки коллекции First - San Marco и Armata.

San Marco - модель, разработанная лучшими венецианскими дизайнерами, названа в честь покровителя Венеции Cвятого Марка. Часы символизируют силу духа и достижение высоких целей. Дух морских сражений, авантюр и великих открытий тесно переплетается с часами Armata. Форма морского хронографа с завинчивающейся головкой реализована в этих часах в незаурядном виде. Померив эту модель, мужчина может почувствовать себя капитаном галеаса или адмиралом непобедимой армады.

Haurex является регулярным участником ежегодной часовой выставки в Базеле. Компания также участвует во всех итальянских выставках, включая Vincenza Ого, II Tari и Macef. Помимо континентальных часовых событий Haurex - участник интерконтинентальной выставки JCK Show в Лас-Вегасе, которая является наиболее всеобъемлющим собранием специалистов ювелирной индустрии мира.

Учитывая способность бренда задавать моду и идти в ногу со временем, Haurex ожидает блестящее будущее. Марка создана на прочной основе истории и традиций и с каждой новой коллекцией подтверждает свою ведущую роль среди самых прославленных брендов Италии.

